

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Profesori de la Facultatea de Istorie din cadrul USV, promovează oferta educațională la licee din județul Suceava, dar merg și la Tîrgu Neamț, Piatra Neamț, Botoșani și Dorohoi	radiotop.ro 27.04.23 centruldepresa.ro 28.04.23	-	<p>Facultatea de Istorie și Geografie din Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava își promovează prin licee oferta educațională pentru viitorul an academic. Decanul facultății, profesorul universitar doctor Florin Pintescu, a declarat, pentru Radio Top, că, astăzi, caravana a ajuns la Colegiul Național „Grigore Ghica” și la Liceul „Regina Maria”, ambele din Dorohoi. El a afirmat: „Am făcut înainte o adresă oficială, am cerut domnilor directori să ne primească, au confirmat pozitiv și am fost și ne-am prezentat departamentele. Ne-am adresat liceenilor cu specializările de licență. La Departamentul de Geografie avem specializări pe Geografie și Geografia turismului, iar la Departamentul de Științe umane și social-politice avem Istorie, Relații internaționale și Studii europene, Asistență socială și Resurse Umane. Li s-a vorbit liceenilor despre avantajele studierii la Suceava, adică învățămînt de calitate europeană la costuri mult mai mici, la costuri de România, posibilitatea de a obține burse, posibilitatea de a fi integrați în diverse proiecte, plus faptul că cei mai bine plasați ca medii de intrare vor primi tablete inteligente cu stilouri speciale care pot face adnotații direct pe ecran. Admiterea este pe bază de dosar”.</p> <p>Potrivit profesorului Pintescu, oferta educațională urmează să fie promovată și în licee din Tîrgu Neamț, Piatra Neamț, Botoșani, Rădăuți, Vicov, Siret și Marginea. El a spus că la nivelul județului Suceava, celelalte localități au fost acoperite. Prezentări se fac și direct la facultatea coordonată de Florin Pintescu. Decanul a afirmat că ultimii sosiți au fost 40 de elevi de la Colegiul Economic „Dimitrie Cantemir” și a completat: „În cadrul proiectului nostru «Vreau să fiu student», elevii au mers prin campusul universitar, precum și în Corpul E, acolo unde sînt principalele săli și laboratoare ale Facultății de Istorie și Geografie. A fost făcută și o prezentare a specializărilor Departamentului de Științe umane și social-politice”. (Foto: Întîlnirea care a avut loc astăzi la Liceul Regina Maria din Dorohoi)</p>
	40 de studenți duși în Penitenciarul Botoșani. „A fost o experiență ce m-a	botosaninews.ro 27.04.23	-	Un număr de 40 de studenți de anul IV din cadrul Facultății de Drept a Universității Ștefan cel Mare Suceava au fost duși în Penitenciarul Botoșani, în cadrul unei vizite de studiu, printr-un parteneriat între cele două instituții.

	marcat moral”			<p>Însoțiți de ofițerii specialiști din sectoarele siguranța deținerii și regim penitenciar și reintegrare socială, viitorii absolvenți de studii juridice au avut posibilitatea de a se familiariza cu modul și condițiile de executare a pedepselor privative de libertate, asigurarea drepturilor și libertăților persoanelor condamnate, precum și aspecte referitoare la demersurile de reintegrare socială în care sunt implicate persoanele custodiate.</p> <p>Motivați de curiozitatea specifică vârstei și a studiilor, aceștia au „asaltat” ofițerii prezenți cu numeroase întrebări referitoare la eficiența demersurilor socio-educative derulate cu cei din detenție, condiții de cazare, respectarea drepturilor prevăzute de lege, menținerea legăturii cu familia și implicarea acestora în activitățile lucrative.</p> <p>Deopotrivă, același interes l-a constituit și activitatea personalului angajat, condițiile de muncă și îndatoririle pe care aceștia le exercită zi de zi.</p> <p>În încheierea activității, comisarul șef Dumitru-Daniel Pînzariu, directorul unității, a subliniat faptul că deciziile pe care le vor lua fiecare viitor practicant de drept, va marca destine. Astfel, obiectivitatea devine o condiție de sine qua non în domeniul în care vor activa.</p> <p>„A fost o experiență ce m-a marcat moral!”, „Atmosfera totuși este deprimantă în interior”, „Am realizat că locul este mult mai încărcat emoțional”. Acestea au fost câteva dintre mesajele transmise de studenți la finalul vizitei.</p>
-	Comunitatea OSC – Hackathons: 27 de lideri inspiră inovația la H3 – Healthcare in Hospitals Hackathon	oamenisicompanii.ro 27.04.23	-	<p>În acest an, H3 – Healthcare in Hospitals Hackathon, va avea loc la Facultatea de Informatică din cadrul Universității Alexandru Ioan Cuza, Iași &amp; online în perioada 5-7 mai. Cu un număr impresionant de peste 27 de lideri de opinie care vor fi prezenți la eveniment, acest hackathon promite să fie o oportunitate unică pentru participanți de a învăța de la cei mai buni și de a se conecta cu experți influenți din domeniu, ceea ce va oferi o experiență unică și o oportunitate pentru a împărtăși cunoștințe și idei.</p> <p>Printre specialiști și liderii de opinie prezenți se numără unii dintre cei mai influenți oameni din domeniul educației, sănătății, inclusiv CEO-uri de companii tehnologice de renume, investitori de top, și alți experți recunoscuți. Aceștia vor fi prezenți pe tot parcursul hackathon-ului pentru a oferi sfaturi și feedback valoros participanților, pentru a-i inspira și a-i îndruma în dezvoltarea de soluții inovatoare. Faceți cunoștință cu specialiștii și liderii de opinie, aici.</p> <p>Studenții și participanții la hackathon vor avea ocazia de a interacționa cu specialiștii, de a învăța de la cei mai buni să își dezvolte abilitățile de</p>

				<p>programare și dezvoltare de software, de a-și extinde rețeaua de contacte în industrie, de a colabora cu alți participanți talentați și de a crea soluții inovatoare într-un mediu competitiv și stimulant.</p> <p>Ediția din acest an a H3-Healthcare in Hospitals Hackathon este organizată de Oameni și Companii, Hackathons, EventsOnline, Facultatea de Informatică din Iași și Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași cu sprijinul partenerilor: Apollo AI Technologies, NORD, Pfizer, Universitatea Danubius, Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, Universitatea ”Vasile Alecsandri” Bacău, Global Women in TechLeaders, Noventiq, Liga AC, Asociația Studenților Matematicieni Iași, AIESEC, ASMBS, ASII, Societatea Studenților Mediciniști Iași, Imago-MOL, CALEMIS, June Communication, Iasi4U.</p>
Sebastian Gheorghiu	Inedit! Carte de istorie lansată de un agent rutier din Dorohoi	monitorulbt.ro 27.04.23	-	<p>Eveniment inedit în municipiul Dorohoi, unde un agent de poliție rutieră a lansat astăzi, la Cinematograful „Melodia”, o carte de istorie bazată pe un studiu propriu. Este vorba de agentul șef principal de poliție Ionuț Apostol, din cadrul Poliției Municipiului Dorohoi-Biroul Rutier, care a scos de sub tipar volumul intitulat „Bătăliile Romei – Italia nu este de ajuns”.</p> <p>La eveniment au fost invitați profesorul conferențiar universitar dr. Florin Pintescu și profesorul lector universitar dr. Sorin Ignătescu de la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, dar și profesorul lector universitar dr. Radu Urloiu de la Universitatea Creștină „Dimitrie Cantemir” din București, expert în istorie militară romană. Moderatorul acțiunii a fost colonelul dr. Doru Pogoreanu, directorul editurii la care a fost realizat volumul.[...]</p>